

OSMO ČISTIACI PROSTREDOK

Čistí a osviežuje v jednom kroku!



3029 Clear
3087 Biela priehľadná

POPIS PRODUKTU

Číry alebo transparentný ošetrojúci prípravok na báze vosku pre občasné osvieženie drevených podláh ošetrených Polyx®-Oilom, nábytku a iných olejovaných a voskovaných drevených povrchov vo vnútorných priestoroch.

Vhodnou starostlivosťou je povrch vybavený prírodnými, bezpečnými tvrdými vosky (karnaubské a kandelilové vosky). Podlaha zostáva odolná bez vytvárania filmu.

ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE

Osmo Čistič tekutého vosku je ideálny na odstraňovanie odolných škvŕn, napr. mastnoty alebo krému na topánky, a najlepšie sa hodí na osvieženie všetkých povrchov ošetrených Osmo Polyx®-Oilom.

INGREDIENCIE

Na báze prírodných rastlinných voskov (karnaubský vosk, cande lilla vosk); parafín, alifatické uhľovodíky (>30 %).
Podrobná deklarácia zložiek je k dispozícii na vyžiadanie.

TECHNICKÉ DÁTA

Špecifická hmotnosť: 0,77-0,8 g/cm³
Viskozita: >30s DIN EN ISO 2431/3 mm, viscid
Zápach: slabý/mierny, po zaschnutí bez zápachu
Bod vzplanutia: >60°C podľa DIN EN ISO 2719



80-100 m²/ 1l

SKLADOVANIE

Až 5 rokov a dlhšie, ak je nádoba udržiavaná v suchu a tesne uzavretá. Ak zhustne mrazom, pred použitím skladujte 24-36 hodín pri izbovej teplote.

PRÍPRAVA POVRCHU

Povrch dreva musí byť zbavený prachu a suchý. Na tento účel je vo všeobecnosti vhodný prachový mop, mop alebo vysávač. Pre jednoduché čistenie a údržbu sa dôrazne odporúča Osmo čistiaca súprava na podlahy (prachový mop, mikromopový plyš a handrička s aktívnym vláknom). Na čistenie veľmi frekventovaných a špinavých podláh, napr. vo verejných priestoroch, použite Osmo Micro-Mop (vodu zmiešanú s Osmo Wash and Care) a následne vyleštite do sucha.

METÓDY APLIKÁCIE

Manuálna aplikácia: Na odstraňovanie škvŕn a na intenzívnu údržbu použite Osmo čistič tekutého vosku s našou utierkou s aktívnymi vláknami (cca 2 čajové lyžičky na m²).
Zvlášť odolné škvŕny utrite Osmo tekutým čističom voskov pomocou handričky alebo Scotchpadu.

Strojová aplikácia: Osmo Tekutý čistič vosku naneste jednodotúčovým strojčekom a bielym tampónom (približne 2 čajové lyžičky na m²). Tekutý čistič na vosk naneste rovnomerne na povrch a rozotrite.

Ak sa objavia pruhy, podložku buď otočte, alebo použite novú podložku, pozrite si tiež popis FloorXCenter.

Pre dosiahnutie vyššej úrovne lesku zaschnutý povrch vyleštíte bielym padom.

ČISTENIE NÁRADIA

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zlúčenín).

ČAS SCHNUTIA

Približne. 30-40 minút (normálne klimatické podmienky, 23 °C/50 % rel. vlhkosť). Nižšie teploty a/

alebo vyššia vlhkosť vzduchu môže predĺžiť dobu schnutia. Počas sušenia dobre vetrajte.

KRYTIE

Spotreba produktu Osmo Tekutého čističa voskov silne závisí od nasiakavosti a od úrovne znečistenia podkladu. (1 liter ošetrojúceho prípravku pokryje cca 80-100 m², 2 čajové lyžičky na cca 1 m²).

Prostredníctvom rutinej aplikácie tvrdých voskov (auto-naubský a kandelilový vosk) sa podlaha osvieži a zlepši sa jej odolnosť voči škvrnám a opotrebovaniu.

Je však absolútne nevyhnutné v priebehu rokov znovu naniesť potrebné olejové zložky v Polyx®-Oil na podlahu.

Používajte len veľmi striedmo, inak sa môžu objaviť dopravné značky.

Osmo Liquid Wax Cleaner White používajte len na biele podklady.

Na obzvlášť frekventovaných plochách očistenú plochu nalakujte Osmo Polyx®-Oilom.

POZOR

Uchovávajúť mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Opakovaná expozícia môže spôsobiť vysušenie alebo popraskanie pokožky. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 11). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.



FAREBNÉ TÓNY

3029 Clear

3087 Biela priehľadná

VEĽKOSTI

Čistič tekutého vosku: 0,5 l; 1 l; 10 l tekutý

čistič vosku biely: 0,5 l; 1 l

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 11/23